

Нови Пазар -- Носилац листе "Самоопредјељење" Сулејман Угљанин прогласио победу на изборима за нови сазив Бошњачког националног вијећа.



Том приликом поручио је поручио да је БНВ "остало и да ће и даље бити бошњачко".

Угљанин је казао да је срећан и поносан што су избори протекли без инцидената, у позитивној атмосфери и да су Бошњаци потврдили да су зрео народ.

Актуелни председник Већа оценио је да су данашњи избори били најзначајнији за Бошњаке од распада бивше Југославије и да су Бошњаци на њима изабрали БНВ које има овлашћења да у разговору са представницима Србије решава њихове проблеме.

**"Ти проблеми су то што Бошњаци немају статус народа и што није решен статус Санџака, који је окупирана земља од 1912. године. Србија и Црна Гора немају тапију над Санџаком, а ако желе да га укњиже као своју територију мораће да у Уставу укњиже Бошњаке као народ. Ми смо на томе добили изборе и то ћемо заступати", истакао је Угљанин. Он је "људима у Београду који су хтели да узму БНВ" поручио да им је то пропало и да им је "посао био јалов".**

Угљанин је додао и да ће БНВ бити добар партнер Србији, Црној Гори, Босни и Херцеговини и међународној заједници у решавању свих проблема Бошњака, али и других народа. Према прелиминарним резултатима, листа "Самоопредјељење" ће имати 15 већника, "Матица бошњачка" 13, а "Вакат је" седам представника у будућем сазиву

националног савета Бошњака.

"Задовољан сам што ћемо сада са више политичких опција делити одговорност и што ћемо заједно победити ту неман, фашистичку творевину српску државу Србију, која жели да легализује геноцид и злочине као средство освајања територија и решавања политичких питања"

На изборима је учествовала и листа "Стари дедо" која није успела да освоји нити један већнички мандат. Угљанин је, оценивши да није незадовољан, већ срећан што нису остварили апсолутну победу, најавио да ће већину формирати са већницима са листе "Вакат је".

"Задовољан сам што ћемо сада са више политичких опција делити одговорност и што ћемо заједно победити ту неман, фашистичку творевину српску државу Србију, која жели да легализује геноцид и злочине као средство освајања територија и решавања политичких питања", закључио је Угљанин.

Према подацима "Самоопредјељења" на изборима за БНВ гласало је око 52 одсто од 106.326 Бошњака уписаних у посебан бирачки списак.

(Бета)